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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ У СИМУЛЯЦІЙНОМУ НАВЧАННІ: VR, AR 
ТА ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМИ ЯК АЛЬТЕРНАТИВА 

Волошинович Н.С. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

Вступ. Сучасна медична освіта переживає трансформацію під 
впливом цифрових технологій, які відкривають нові горизонти для 
симуляційного навчання. Віртуальна реальність (VR), доповнена 
реальність (AR) та онлайн-платформи дають змогу проводити високоякісні 
тренінги навіть в умовах обмежених ресурсів. Ці інновації не лише 
розширюють доступ до навчальних матеріалів, але й підвищують 
ефективність засвоєння знань та практичних навичок. 

Віртуальна реальність (VR) у медичній симуляції є одним із 
найперспективніших інструментів симуляційного навчання. Технологія VR 
створює повністю занурювальне середовище, яке імітує реальні клінічні 
сценарії. Студенти можуть практикувати різноманітні процедури, такі як 
хірургічні втручання, реанімаційні дії або діагностику без ризику для 
пацієнтів. До переваг VR належать такі характеристики, як висока 
реалістичність, завдяки високому рівню деталізації та інтерактивності; 
безпечність, зумовлену можливістю тренувати складні процедури без 
шкоди для пацієнтів та мобільність, оскільки такий вид симуляційного 
навчання є доступним через портативні VR-гарнітури, які можуть 
використовуватись у будь-якому місці. Наприклад, симулятори на базі VR, 
такі як Osso VR або Touch Surgery забезпечують реалістичну візуалізацію 
та інтерактивність, що дає змогу студентам глибше розуміти анатомічні та 
фізіологічні процеси. 

Доповнена реальність (AR) у навчанні поєднує реальне середовище 
із цифровими елементами, що дає змогу інтегрувати навчальні матеріали 
безпосередньо в робочий простір. AR-технології дають можливість 
студентам працювати з реальними об’єктами, доповненими віртуальними 
підказками або 3D-моделями. Переваги AR: 
1) інтерактивність: можливість взаємодії з 3D-моделями в реальному часі;
2) адаптивність: використання на базі смартфонів чи планшетів, що робить
технологію доступною; 
3) практичність: можливість використовувати AR у реальних клінічних
умовах. 
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 Застосування AR-технологій, таких як HoloLens від Microsoft дає 
змогу медичним працівникам вивчати анатомію, планувати хірургічні 
операції або навіть проводити тренінги з використанням симуляційних 
манекенів. 
 Онлайн-платформи є ще одним важливим інструментом, що 
розширює можливості медичної освіти. Вони забезпечують доступ до 
інтерактивних курсів, відеоінструкцій, віртуальних пацієнтів та інших 
навчальних матеріалів. Найбільш популярними є такі платформи, як 
Medscape, Lecturio, SimX та BodyInteract. Переваги онлайн-платформ: 
можливість навчання з будь-якої точки світу, адаптація навчального 
процесу до потреб конкретного користувача, можливість поєднання з 
іншими цифровими технологіями, такими як VR та AR. Також, 
онлайн-платформи дають змогу студентам проходити тести, аналізувати 
клінічні випадки та тренуватись у прийнятті рішень. Це робить їх 
ідеальними для самостійного навчання або дистанційного формату освіти. 
Попри значні переваги, впровадження цифрових технологій у симуляційне 
навчання стикається з певними викликами такими, як: висока вартість 
обладнання, зокрема VR-гарнітур та AR-пристроїв, потреба в навчанні 
викладачів для роботи з новими технологіями, необхідність стабільного 
інтернет-з’єднання та сучасного обладнання. 
 Однак, із розвитком технологій та зниженням їхньої вартості, ці 
виклики поступово вирішуються. У майбутньому інтеграція VR, AR та 
онлайн-платформ стане стандартом у медичній освіті, забезпечуючи 
доступність високоякісного навчання для всіх здобувачів освіти. 
 Висновок. Цифрові технології, такі як VR, AR та онлайн-платформи, 
є потужним інструментом для симуляційного навчання, особливо в умовах 
обмежених ресурсів. Вони забезпечують безпечне та ефективне 
середовище для розвитку професійних навичок, сприяють інтерактивності 
та персоналізації навчання. Майбутнє медичної освіти неможливо уявити 
без цих інновацій, які відкривають нові можливості для підготовки 
медичних працівників. 
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ЗНАЧЕННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 
У СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ МЕДСЕСТРИНСТВА 

Гайналь Н.П., Звонар П.П. 
Івано-Франківський національний медичний університет 

Вступ. До сучасних прогресивних психолого-педагогічних 
технологій навчання зараховують симуляційні (імітаційні) методи, які 
активно використовуються в освітньому середовищі. Під симуляцією 
розуміють спосіб імітації реальності. У це поняття вкладається 
послідовність подій, дій, а також розумовий процес. Завдяки симуляційним 
методам навчання підвищується якість підготовки майбутніх фахівців до 
професійної діяльності в умовах, безпечних із погляду ризиків у ситуаціях 
імовірної помилки [2, 3]. 

Основна частина. Навчання медсестер бакалаврів стає все більш і 
більш складним завданням, оскільки медсестрі доводиться вести тяжких 
хворих у складних умовах клінічної практики. Симуляція — це 
рекомендована стратегія безпечного навчання в клінічній практиці, позаяк
первинне навчання за участю реальних пацієнтів може бути обмежене 
такими факторами, як короткий строк госпіталізації, тяжкий стан хворого. 
Важливим у симуляційному навчанні бакалаврів медсестринства є 
можливість усунення недоліків у роботі сестринського персоналу 
медичних закладів і попередження медичних помилок [1, 2]. Симуляція дає 
змогу бакалаврам медсестринства набути того досвіду, який стане в нагоді 
не тільки в щоденній роботі, але й у рідкісних випадках, за яких 
професійний навик потрібен обов’язково. На відміну від звичайних умов 
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